



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре

Немањина 22-26, Београд

Н/Р Горан Весић, министар

ГРАНСКИ СИНДИКАТ ЈАВНИХ САОБРАЋАЈНИХ И
КОМУНАЛНИХ ДЕЛАТНОСТИ

НЕЗАВИСНОСТ

Бр. 29/23
16.03.2023 год.
БЕОГРАД

ПРЕДМЕТ: Захтев за укључивање у решавање проблема адекватне светлосне саобраћајне сигнализације и проласка возила ГСПа кроз раскрснице на територији града Београда

Како возач аутобуса може безбедно да заустави возило када се упали жуто светло на семафору, а да при том не угрози безбедност путника, је најчешћи проблем на који су у протеклих месец дана возачи ЈКП Градског саобраћајног предузећа „Београд“ указивали и тражили правну помоћ синдиката за оне које су камере регистровале да су прошли кроз жуто светло, а исти нису били у могућности да безбедно зауставе аутобус испред семафора.

Чињеница је да погонска регулација проклизавања, електропнеуматски систем кочења и слични помоћни системи за вожњу, који помажу у савладавању критичних ситуација у вожњи, нису доступни свим возачима јавног градског превоза у Београду, те да вожња аутомобила и његово заустављање испред раскрснице не може да се пореди са вожњом аутобуса препуног путника и његовим заустављањем.

Једно од могућих решења овог проблема верујемо да би могло да буде увођење трепћућег зеленог светла, као знака упозорења да ће се ускоро упалити жуто светло и забрана проласка кроз раскрсницу, те да би оно било корисна информација која би омогућила безбедно заустављање аутобуса испред семафора.

Овакво решење предлажемо полазећи од резултата више истраживања која су потврдила да је забележен мањи број пролазака кроз црвено светло када је трепћуће зелено светло укључено. Истовремено смо спремни да разговарамо и подржимо било које друго решење које на адекватан начин може да реши проблем све већег броја возача градских аутобуса које камере региструју приликом проласка кроз раскрснице као да су прошли на жуто светло на семафору.

Молимо да нас о ставу Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије поводом наведеног проблема што пре обавестите, или одредите термин састанка на коме би смо разговарали о могућим алтернативним начинима његовог решавања.

С поштовањем,

У Београду, 16.03.2023.



УГС ЈСКД НЕЗАВИСНОСТ

Милан Симић, председник

Достављено:

Агенција за безбедност саобраћаја РС Н/Р Бранко Стаматовић, в.д. директор
Град Београд, Н/Р Александар Шапић, градоначелник
ЈКП ГСП „Београд“, Н/Р Зоран Шарац, в.д. директор